

**MESAJUL INSPECTORULUI ȘCOLAR GENERAL
LA ZIUA MONDIALĂ A EDUCAȚIEI 2018**

**STIMAȚI COLEGI,
DRAGI ELEVI,
DISTINȘI PARTENERI EDUCAȚIONALI,**

Cuvântul este sunet și culoare, un veritabil mesager al gândului uman; ziua de astăzi, 5 octombrie, cu întreaga încărcătură emoțională, este prielnică vreme pentru exprimarea gândului celui bun.

Educația *este dintotdeauna un orizont, nu o destinație*, iar școala reprezintă o fereastră spre împlinirea visurilor oricărui copil; misiunea noastră, a dascălilor, este aceea de a-i învăța pe copii că a visa nu este interzis, că își pot propune orice și, cu ajutorul celor care cred în ei, pot ajunge să transforme visul în realitate.

Dacă o ființă este o frântură din infinitul vieții și dacă părintele educă sufletul unui copil, atunci școala educă mintea și spiritul, iar echilibrul este dat de o colaborare strânsă între familie și școală, colaborare bazată pe valori comune: *comunicare, acceptare socială, recunoașterea limitelor, cunoaștere*, pentru că respectul copilului îl câștigăm tratându-l ca partener în explorarea cunoașterii, în luarea deciziilor și, mai ales, prin acceptarea necondiționată.

În drumul spre autocunoaștere, spre împlinirea visului, ca în orice altă călătorie, copilul poate întâlni diferite obstacole și îl pot încerca tot felul de emoții: teama de eșec, neîncrederea, nemulțumirea, nesiguranța de început... Dar cât de plăcut e ca, din când în când, să-și privească visul de aproape, să-și imagineze cum o să fie când o să reușească. Iar pentru aceasta, dumneavoastră, stimați dascăli ai școlii nemțene, sunteți mereu alături de ei.

De aceea, distinși colegi, împreună cu elevii dumneavoastră, propuneți-vă țeluri și luptați pentru atingerea lor, pentru că secretul reușitei constă în ambiție și foarte multă muncă! Și nu uitați să prețuiți lucrurile simple și normale care aduc bucurie sufletului!

Dragi elevi,

Să profitați de oportunitățile pe care vi le oferă școala: să acumulați cunoștințe noi, să construiți prietenii de durată și să învățați să faceți ceea ce este corect, pentru că *tăria minții vine prin îndelung exercițiu!*

La mulți ani!

Distinși colegi,

Dumneavoastră vă aducem, de Ziua Educației, prinos de mulțumire pentru munca imensă și pentru răbdarea pe care le probați în educarea generațiilor de mâine! Dumneavoastră sunteți sculptorii de caractere și de suflete; cu dumneavoastră începe lecția vieții fiecăruia.

Să fiți și în continuare semănătorii cunoștințelor, ai frumosului și ai binelui!

Să vă bucurați de toate zâmbetele acestei lumi!
La mulți ani!

*Dragi părinți,
Stimați parteneri educaționali,*

Să fiți mereu alături de școală și de copii! Cel mai important lucru pe care copiii îl pot deprinde de la dumneavoastră este acela de a-i statornici în a se descurca singuri; căci iubirea se zămislește din comunicare, din disciplină și responsabilizare.

Să rămâneți mereu tineri, să re trăiți iubirea de copil, iubirea adolescentină, iubirea din prima tinerețe alături de copii, alături de adolescenți, alături de tineri...

Iubirea înseamnă disciplină, responsabilități și comunicare. Dumneavoastră, părinții, sunteți modele pentru generația tânără.

La mulți ani, tuturor!



Prof. Elena LAIU
Inspector școlar general

Elena